

ГОРЕЦКИЙ выбор

Антибашкирская газета

Башизм - «Репрессивный режим, направленный на подавление прогрессивных общественных движений, на уничтожение демократии».

С.И.Ожегов, «Толковый словарь русского языка», на букву «Ф»

№ 15, апрель 2007г.

Без тормозов



Андрей
ЮРКОВ

Тел. 623 61 08

Анализируя статистические данные по нашей экономике, которые начали выходить на минувшей неделе, складывается впечатление, что по итогам первых месяцев наша экономика ошелоило рвется вперед без всякой логики и цели, как невзуманный конь.

Ну, например, Нацбанк, Беларуси докладывал о резком снижении золотовалютных резервов в январе – феврале, а по итогам первого квартала объявил об их росте на 11%. А на минувшей неделе тот же Нацбанк не удовлетворил на валютной бирже заявок на сумму около 100 млн. евро. А если бы удовлетворил, то роста резервов не было бы. А так все, как говорят наши правительственные чиновники: «В границах утвержденного правительством прогноза».

По данным Министерства финансов за январь-февраль в бюджет государства было перечислено 6,8 трлн. руб. Цифра немалая, особенно учитывая, что только за январь префицит бюджета (превышение доходов над расходами) составил 1,2 трлн. руб. Однако, если сравнить ее с объемом средств, выделенных за 2006-й год на программу по возрождению села, то получается, что более чем 4 месяца в году страна должна работать на то, чтобы могла существовать колхозная система.

Конечно, сегодня останови на улице любого обывателя и спроси, нужны ли ему колхозы, то в ответ услышишь: «Ну конечно нужны – кто-то же должен кормить людей!». Но если спросить его, согласен ли он четыре месяца в году отдавать туда свою зарплату, то ответом будет решительное «Нет!». Поэтому каждый человек должен сегодня понять, что только на колхозы (через бюджетное финансирование) он работает треть всего года. Это не говоря про армию чиновников, «Дожинки» и другое. Секрет в том, что все остальное, что онрабатывает за остальные месяцы, ему делят на весь год. Это обстоятельство по-своему заметил на прошлой неделе и А.Лукашенко, который во время поездок по сельхозрегионам республики критиковал правительство за неэффективность колхозной системы.

Это характерно для нашей страны: сначала высшие чиновники проводят в жизнь какую-нибудь бестолковщину, а потом критикуют чиновников рангом ниже за ее бестолковость. Но остановить долгие годы раскручивавшийся маховик дотаций, безразличия и дармоедства не так то просто. Поэтому, даже услышав критику высшего государственного лица, на местах никто не попробует остановиться и подумать: «А надо ли нам это?». Все как и ранее кричат: «Давай-давай! Плюс по молоку, плюс по мясу, плюс по ВВП!». Любой ценой, любой стоимостью. А стоимость эта потом – наше с вами благополучие, уважаемые земляки. И пока мы с вами в большинстве своем не поймем, куда оно девается, будем по-прежнему работать «на того парня» и проводить время с чаркой и шкваркой у телевизора. А оттуда нам будет улыбаться другая – красивая и недосягаемая – жизнь.

Пиву – бой

Депутаты районного Совета, представляющие округа, находящиеся на территории Академии, направили письмо в райисполком с предложением ограничить продажу пива на остановках девятнадцатью часами. По словам одного из них, Александра Чечеткина, одними запретительными мерами дело не ограничится. Существует задумка организовать более широкую сеть продажи пива в разлив в стационарных пунктах, где молодежь будет под контролем, а желающим «догнаться до кондиции» хмельным гражданам напитки с градусами отпускаться уже не будут. Пока же ситуация складывается таким образом, что многие публичные места нашего города за вечер превращаются в подобие свалок пустой тары, что никак не украшает молодежный город.

Иван МОРОЗОВ

Тимошенко предлагает Западу концепцию сдерживания России

В конце апреля американский журнал Foreign Affairs опубликует статью Юлии Тимошенко под названием «Сдержать Россию», пишет газета «Время Новостей».

В статье излагаются основы концепции по обузданию «имперской сущности» Кремля и созданию противовесов российскому экспансионизму.

Так, Тимошенко предлагает Западу отказаться от сепаратных сделок с «Газпромом» и применить против него анти-монопольные процедуры, подобные тем, что использует ЕС в отношении компании Microsoft.

Лидер БЮТ выражает уверенность в том, что привести в чувство Кремль, утративший, по ее мнению «чувство пропорций» из-за притока нефтедолларов, может только скоординированная политика Запада, использующая все возможные направления давления на Россию: проблемы с демократией, ситуации вокруг Чечни, Косово и Ирана, проблемы во взаимоотношениях России и ее соседей. Европейским странам и США следует также оказывать на Россию давление при обсуждении транзитного протокола к Энергохартии.

Лукашенко - в президенты!

Сайт Движения в поддержку избрания Лукашенко президентом России (lukashenko2008.ru) все интернет-сообщество практически взорвал. Поначалу мало кто верил в то, что это — серь-



езно. Российский триколор с белорусским орнаментом сбоку, Лукашенко в тевтонском шлеме с какой-то птичкой на заднем фоне изображен так, будто из шлема растут крылья, серия плакатов «За Беларусь», — все это смахивало на здоровый стеб в стиле нецензурных коллажей-»фотожаб».

Агитационные материалы в поддержку белорусского президента, размещенные на сайте, весьма оригинальны.

Чего стоит только стихотворение некоего А. Харчикова «Лукашенко, приди!», в котором присутствуют такие строки: «Александр Григорич, приди! / Разбуди, подними, встяхни нас! / Чрез смуту нас проведи!». Помимо встяхивающей функции белорусскому президенту предлагается «быть вождем настоящим, сильным» и «утолить нашу боль, тоску!».

К этому посетители сайта серьезно не относились. Характерные комментарии первых посетителей: «Гыы-ыыы, ацкий отжиг :)», «Батьку вместа Буша — вот к чиму нада стремиццо!!!», «Бу-га-га-га, я сразу себе представил новый Агрогородок на Красной площади», «Пацталом!», «Ребята, а где вы такую траву берете?».

Однако председатель оргкомитета Движения в поддержку избрания Лукашенко президентом России Алексей Канурин доказал, что весь этот проект — совершенно серьезный. Несмотря на то, что Конституция России не позволяет баллотироваться в президенты не-гражданину России. По его словам, «ши-роким народным массам абсолютно непонятно, почему один белорус, которого приглашают, не может получить то, что уже получили, к примеру, 100 тыс. азербайджанцев, приехавших сюда вопреки нашему желанию». А потому Лукашенко может запросто получить

российское гражданство...

Вот это уже стало попахивать серьезным проектом. И хотя выглядит он, как шизофрения, место которой в психбольнице, все же мало ли шизофренических идей воплотилось в жизнь?

Кто же такой, этот председатель движения, Алексей Канурин? Родился в 1954 году. Окончил Московское художественное училище, был никому неизвестным художником. Также был сопредседателем «Движения русского народа», консультантом Движения против нелегальной иммиграции (ДПНИ). Широкой общественности стал известен в 2006 году как один из инициаторов «Русского марша», подал заявку в мэрию Москвы на проведение этого мероприятия.

Короче, самый обыкновенный русский фашист.

Вообще-то, президенту Беларусь стоило бы резко дистанцироваться от таких «союзников» и помнить о том, что Беларусь — многонациональное государство. Однако пресс-секретарь Павел Легкий чрезвычайно мягко отреагировал на появление такого движения. «О его организаторах мы ничего не знаем, они с нами не связывались. Когда свяжутся — будем смотреть». Хотя, казалось бы, что тут смотреть? Фашист — он и в Африке фашист.

Странно то, что в стране, где по словам А.Лукашенко каждый третий погиб в борьбе с фашизмом, с современным фашизмом никак не борются. Наионал-большевики, члены партии Лимонова (НБП) свободно блокируют работу консульства России в Минске и забрасывают банками с краской посольство Латвии. В двенадцатый (!) по счету раз в урочище Куропаты был разбит памятник, подаренный белорусскому народу от имени американского народа Биллом Клинтоном в память о жертвах политических репрессий. Ни один раз из двенадцати этих вандалов, которые глумятся на месте массовой гибели людей, не нашли. Уже несколько раз в Минске поджигали и оскверняли синагогу, — виновных нет.

Минск и областные центры регулярно в массовом порядке заклеиваются листовками «Русского национального единства». Идеология РНЕ проста, как сапог — Россия для русских. Беларусь — тоже. Иностранцев — вон. Фашизм? Да. Но этих не ищут и не ловят.

Да что там эти «простые фашисты», когда в спецназовском журнале бывший министр внутренних дел Беларусь Юрий Сиваков предлагает офицерам белорусской милиции задуматься над кодексом чести офицера, написанным Адольфом Гитлером. Цитаты предваряются следующими словами автора: «Не безынтересным, я думаю, для

многих будет кодекс чести офицера, написанный Адольфом Гитлером. При всей одиозности этой личности, над многими поступатами, им декларируемыми, есть смысл задуматься. Приведу лишь некоторые выдержки оттуда...» И ведь привел, не постеснялся!

Смахивает на то, что Беларусь потихоньку превращается в страну победившего фашизма. И немудрено, что А.Лукашенко, как президент Беларуси, привлек внимание русских фашистов. Авось и у них такое получится?

ВИКТОР БАНЕВ

Коллаж с сайта lukashenko2008.ru

Улыбнемся

Минск. Лукашенко выступает на сессии национального парламента:

Уважаемые таварыщи! Хачу соабыть Вам, что Расия должна нам 2 миллиарда долларов!

Вопрос из зала:

- Позвольте узнать, за что?
- А что вы думали, я с ихними чыновниками в хоккей на фантики играю?

Предвыборная кампания в России. Кандидат Лукашенко приезжает в колхоз Спрашивает крестьян:

- Ну, как жизнь?
- В ответ молчание
- Как дела в хозяйстве?
- Молчание
- Как социальное обеспечение?
- Молчание

Тут председатель колхоза подходит и тихонького говорит:

- Аляксандэр Григорьевич, у нас народ простой, так что вы подступннее говорите, пожалуйста...

ЛУКАШЕНКО:

- Здарова, мужыки!

МУЖИКИ:

- Здорово, барин...

Реальный случай

Лукашенко приехал в Волгоград и в новостях Белорусского ТВ сюжет о его пребывании там начинался словами:

- Волгоград. Площадь павших героеv. Президента Лукашенко ждут здесь уже давно...

У нафтаперапрацоўшчыкаў арыштаваны рахункі

Міхал Стэльмак

У Мазыры дэстабілізавана праца мясцовых нафтаперапрацоўшчыкаў. Урад запатрабаваў ад іх шматмільярдных выплату на карысць дзяржавы. У выніку заробкі рабочых скараціся, паралізавана гаспадарчая дзейнасць.

На Мазырскім нафтаперапрацоўчым заводзе прыпынена дзяяньне калектыўной дамовы на сёлетні год. Адміністрацыя ня ў стане выкананца абавязацельствы перад рабочымі. Гаворыць старшыня заводскай арганізацыі Беларускага незалежнага прафсаюзу Юры Швец:

“Мы сядзім бяз грошай. У нас зарплата ўпала. Таму што прыбытку няма. У нас людзі ж атрымлівалі прэміі з прыбытку, усялякія прыбыткі за стаж, сацыяльныя выплаты на юбілеі, на пахаваньні, на дзяцей, на інвалідаў. Усё гэта спынена, таму што няма прыбытку. Мы працуем толькі дзеля працы. Папаўняем казну Рэспублікі Беларусь, а сабе нічога не застаецца”.

Паводле прафсаюзнага лідэра, пагаршэнне эканамічнай сітуацыі на заводзе выкліканы новымі ўмовамі нафтазабесь-

пячэнья. Цэны на нафту, устаноўленыя паводле нядайных дамоўленасцяў з Расеяй, зьядаюць даходы прадпрыемства. Але гэта ня ўся бяда. Спадар Швец:

“Плюс сітуацыю пагорышла тое, што з Новага года ўлада выставіла нам раҳункі для папаўнення некага там нацыянальнага фонду. То бок нашы старыя запасы пойдуць на выплату выстаўленых нам раҳункаў. У нас раҳункі арыштаваныя. Улада працягвае спаганіць усе сродкі, пакуль не выскрабе ўсё, што нам выставіла. А выставіла яна нам 229 мільярдаў”.

Апроч нафтаперапрацоўчага завodu, пачярпела ў Мазыры й таварыства з абмежаванай адказнасцю “Мазырскі НПЗ плюс”. Гэтае прадпрыемства займалася камэрцыйнымі праектамі – перапрацоўвала расейскую нафту на давальніцкіх умовах. Яшчэ летась яно квітнела, фінансавы стан дазваляў утрымліваць семдзесят работнікаў. Але сёлета, як паведаміў адзін з іх, прадпрыемства апынулася на мяжы банкротства: Супрацоўнік: “Сітуацыя такая. Нам пастановай Савету Міністрапу прадпісаны пералічыць 65 мільярдаў рублёў. У нас гэтых грошай няма. У нас на сёньняшні дзень раҳункі заблякаваны. Маёмасць падатковай інспекцыяй арыштаваецца. У сувязі з чым наш калектыў ужо зьвярнуўся да презыдэнта зь лістом з просьбай разабраца ў сітуацыі, што склалася”.

Аргкамітэт «Чарнобыльскага шляху» зьвярнуўся да беларускага народу

Аргкамітэт у правядзеніі акцыі “Чарнобыльскі шлях” зьвярнуўся да беларускага народу з нагоды 21-й гадавіны катастрофы на Чарнобыльскай АЭС.

У звароце гаворыцца, што “найбуйнейшая ў гісторыі тэхнагенная катастрофа нанесла непапраўныя страты нашай краіне. Прыкладна 2/3 радыяактыўных выкідаў аселі на нашай зямлі, забрудзіўши прыкладна пятую частку тэрыторыі з 20% насельніцтва”. “Праз намаганьні дэмакратычных сілаў з канца 80-х гадоў пачалі рабіцца заходы дзеля зьніжэння рызыкі для людзей і стварэння сістэмы рэабілітацыі. Нарэшце, у лютым 1991 г. Вярхоўны Савет прыняў «Аб сацыяльнай абароне грамадзянаў, пачярпелых ад катастрофы на Чарнобыльскай АЭС», гаворыцца ў звароце.

“Аднак па меры зацісканья дэмакратыі кіраўніцтва краіны памяняла стаўленье да нацыянальнай бяды. Асноўны развал усіх сістэм абароны і рэабілітацыі людзей адбыўся пры цяперашнім кіраўніцтве дзяржавы, якому чарнобыльская праблема перашкаджае імітаваць працьвітанье краіны”.

Сваімі ўказамі А.Лукашэнка адмяніў

вялікую частку артыкулаў закону, пазбавіўши бязвінна пачярпелых людзей усякай падтрымкі. Былі зылкідаваныя спэцыялізаваныя мэдычныя ўстановы, уведзены дзяржава-бюрократычны, палітычна матываваны кантроль над гуманітарнай дапамогай, і яна спынілася. Спынілі дзейнасць фондаў, што ажыццяўлялі аздараўленыне дзяцей за мяжой, каб дзеци не змаглі бачыць іншы ўзровень жыцця і палітычны лад...”

У звароце адзначаецца, што кіраўніцтва Беларусі не прыняла пропанову Эўразіязу аб комплекснай дапамозе ў вырашэнні эканамічных, энэргетычных, сацыяльных і чарнобыльскіх праблемаў.

Аўтары звароту патрабуюць адміністрату ўсе ўказы, супяречныя Закону «Аб сацыяльнай абароне грамадзянаў, пачярпелых ад катастрофы на ЧАЭС», і аднавіць усе права на ільготы. А таксама аднавіць грошовую кампэнсацыю ахвярам Чарнобылю ў даліравым эквіваленце да савецкага рубля 1990 году.

У звароце выстаўляеца сярод іншых патрабаваньне аднавіць усё спэцыялізаваныя мэдычныя ўстановы, а таксама ўключыць пытаньне пра чарнобыльскую кампэнсацыю для Беларусі ў парадак дня перамоваў з Расейскай Фэдэрацыяй як спадкаемцай СССР.

Тимошенко..

Начало на стр.1

Красной нитью через все построения Тимошенко проходит мысль о том, что западным странам следует объединиться против их общего врага - России, и чем скорее, тем лучше, «пока спектр возможностей наиболее широк». Убеждая западных руководителей не терять времени даром, «оранжевая принцесса» даже ссылается на негативный опыт европейской политики 30-х годов по «замирению» Гитлера. Враждебность России обосновывается автором этой статьи на основе положений, разработанных еще в 40-х годах прошлого века американским дипломатом Джорджем Кеннаном, который считается одним из главных идеологов «холодной войны».

«Время Новостей» отмечает, что стилистика статьи очень американская, поэтому не исключено, что у Юлии Тимошенко были иностранные соавторы.

lenta.ru

Заробкі зьніжаюцца

Радыё Свабода

За апошнія чатыры месяцы реальныя налічаны заробак работнікаў зьнізіўся на 6 працэнтаў.

У Беларусі ў лютым гэтага года парадынальна са студзенем адзначана зьніжэнне сярэдняга налічанага заробку.

Як паведамляе Міністэрства статыстыкі і аналізу, сярэдні налічаны заробак работнікаў склаў у лютым 614.327 рублёў. Гэта на паўпрацэнта менш, чым у студзені, на 8 працэнтаў менш, чым у сінезні мінулага года.

У реальнym выражэнні (з улікам росту спажывецкіх цэн) у лютым заробкі паменшыліся на 1,3 працэнта парадынальна са студзенем, на 10,9 працэнта - парадынальна са сінежнам. Сярэдні налічаны заробак работнікаў і служачых у лютым парадынальна са студзенем зьнізіўся ў наміналым выражэнні на 0,5 працэнта.

У Менску прыйшла акцыя “Без АЭС”

Дзевяць моладзевых актыўістаў грамадзкай ініцыятывы “Новы шлях” правялі акцыю супраць магчымага будаўніцтва ў Беларусі атамнай электратрансстанцыі. Яны патрабуюць шырокага грамадзкага абмеркавання гэтага праекту.

Удзельнікі акцыі сабраліся каля галоўнага ўваходу Акадэміі навук і потым прыйшлі па ходніках па праспэкце Незалежнасці да плошчы Перамогі.

«Россия сама отдала эту победу»

Интервью «Советскому спорту» дал руководитель проекта «Евро-2008 в России» Александр Чернов. По его словам, РФС не стал бороться за проведение чемпионата Старого Света в России в 2012 году, хотя шансы на победу были очень велики. Чернов до сих пор уверен - на месте Украины могла и должна была быть Россия.

КАК ПОДАВАЛИ ЗАЯВКУ НА ЕВРО-2012

- Уходя весной 2005-го из РФС, где работал генеральным менеджером сборной страны, я настоятельно рекомендовал Виталию Мутко довести до конца два проекта и не снимать заявки на проведение Московской финала Лиги чемпионов и Россией - Евро-2012, - говорит Чернов.

- Что ответил Мутко?

- Что подумает. Спустя несколько дней после избрания его президентом я прочитал в одном из интервью фразу о том, что РФС не будет участвовать в авантюрных мероприятиях, а некоторые члены комитета нашей предыдущей заявки на проведение Евро-2008 подают ее лишь для того, чтобы поездить по заграницам. В итоге заявку сняли, когда в федерации уже не работали ни Колосков, ни я.

- А она была подана?

- Да, мы собрали все документы, отослали в УЕФА соответствующий факс, отправили необходимые письма и сформировали в РФС заявочный комитет. Он должен был лишь подтвердить свое желание участвовать в финальной гонке. Все материалы уже подготовили - мы завершали формирование контента нашей заявочной книги, в которой назывались города, готовые провести турнир. Но решающее слово не было сказано - УЕФА так и не получил последнего подтверждения от РФС. И я считаю это ошибкой.

- Напомните, в каких городах РФС планировал проведение финальных турниров 2008 и 2012 годов?

- В 2008-м ими были Москва и Питер, Краснодар, Волгоград, Ростов-на-Дону, Казань, Самара и Саратов. В 2012-м круг был уже - Москва, Питер, Московская область и еще один из городов страны.

МЫ УПУСТИЛИ ШАНС ВСЕЙ ЖИЗНИ

- Россия во время решающего голосования по Евро-2008 заняла последнее место. Почему вы считаете, что, уступив тогда Австрии и Швейцарии, Шотландии и Ирландии, Венгрии, Турции, в этот раз мы бы не-пременно опередили Италию, Украину и Польшу и ту же Венгрию и Хорватию?

- У вас ошибочная информация - Россия на том голосовании в декабре 2002-го не заняла последнее место, мы «отвалились» в предпоследнем туре, а в финал вывели Венгрию и совместную кандидатуру Австрии и Швейцарии. Таким был расклад тогда - венграм, бывшей соцстране с неразвитой экономикой и не имеющей инфраструктуры, ни за что бы не отдали столь крупный турнир.

- Почему?

- Потому что четырьмя годами ранее Евро получила Португалия, где тоже не было ничего. Испанцы, занявшие второе место, очень обиделись, и в УЕФА перестраховались, решив не поручать второй турнир подряд темной лошадке. Финал получили австрийцы и швейцарцы, где существовала инфраструктура. Когда же Португалия в 2004-м провела турнир на фантастическом организационном уровне, чиновники поняли, что Евро нуждается в расширении географии. Уже тогда, в июне 2004-го, едва прозвучал финальный свисток финала Греция - Португалия, стало ясно, что УЕФА будет двигаться на Восток. Мы, убежден, имея опыт предыдущей кампании, благожелательное отношение людей и властей, чувствуя «восточную» конъюнктуру и понимая авторитет Вячеслава Ивановича (Колоскова. - Прим. ред.), выиграли бы эту гонку. Тем более что сильных конкурентов в этот раз не существовало.

- А Италия?

- Там шли футбольные скандалы один за другим. Сначала коррупционный с договорными матчами, потом - с безопасностью.

- На Украине Майдан не пустует уже пару лет - на центральной площади Киева тоже ведь неспокойно.

- УЕФА мало интересует политика - потому что та фигура, которая сейчас поддерживает заявку, к 2012-му может быть переизбрана. Европейские эксперты оценивали футбольных людей, которые и будут заниматься организацией турнира. Прежде всего я аплодирую президенту украинской федерации футбола Григорию Суркису. Он до мелочей все предусмотрел. Приезжал в Москву, мы предоставили украинцам все наши материалы по заявке 2008 года. Потом Суркис, грубо говоря, не вылезал из самолетов, убеждая всех и каждого в единственно верном выборе. И получил-таки шанс всей жизни, который упустила Россия.

СОВМЕСТНАЯ ЗАЯВКА БЫЛА БЫ БРОНЕБОЙНОЙ

- Вернемся к несостоявшейся заявке

России. Мы могли подать ее совместно с Украиной?

- Нет. Вариант с Украиной возник лишь на последнем этапе. Признаюсь, совместная заявка с украинцами была бы бронебойной.

- Так почему не договорились?

- Во-первых, наши шансы и без украинцев выглядели бы не хуже, а лучше совместной заявки Украины и Польши.

- А во-вторых?

- А во-вторых... Украинцы делали предложение объединиться, но оно прозвучало несколько некорректно, и Президент России заметил, что мы и сами справимся. Справедливо сказал. Но и Украина, прежде всего имею в виду фигуру Суркиса, справедливо рассудила, что шанс есть. Григорий Михайлович методично убеждал в том, что Украина способна провести турнир на высочайшем уровне. И убедил-таки. Турнир на Украине и Польше - это вызов УЕФА и всем остальным. Очевидно, что странам Восточной Европы не получить Евро-2016. Помните, я говорил о португальском примере? Если украинцы и поляки справляются отлично, шансы у России будут только в 2020 году.

- Почему?

- Ожидается сильные конкуренты. Уверен, на 2016 год подадут заявки Испания, Италия, Англия, Германия, Турция и Греция, будет и совместный запрос от Скандинавских стран. Но в 2016-м все равно надо выдвигаться, потому что должна быть показана непрерывность возможностей и желаний провести столь крупное соревнование.

- Вы не допускаете, что Европа просто отдала турнир Украине, чтобы поддержать ту в желании вступить в НАТО и Евросоюз?

- Вы явно намекаете на политическое решение вопроса, и уверяю вас, неправильно делаете. УЕФА всегда был над политикой. Украина становится богатой страной, а проведение Евро сделает ее еще богаче.

- Ваше резюме - почему Украина и Польша обошли Италию?

- Риска, что украинцы и поляки про-валят турнир, не было. Или он минимален. Слишком серьезные люди взялись за организацию чемпионата Европы. Плюс УЕФА заботится о развитии футбола и продвижении нормальных бизнес-процессов на восток Европы. А про Суркиса я вам уже все сказал...

«Советский спорт»

«ГОРЕЦКИЙ ВЫБОР» Антибашистская газета. №15, апрель 2007г. Издатель и главный редактор -Эдуард БРОКАРЕВ. Тел. 545 89 83. Издание непериодическое, выходит по мере возможности. Тираж 299 экземпляров.